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Srnínský zpravodaj č. 35

Vážení spoluobčané, tento zpravodaj vydáváme, abychom vás informovali o dění v obci
· V letošním roce se nám podařilo získat téměř 700 tis. Kč formou dotací na následující akce, které budeme v průběhu roku realizovat: 

· fasáda a výměna oken a dveří na objektu č.p. 7, včetně zastřešení vstupu do obecního bytu 

· fasáda a výměna oken a dveří na objektu obecního úřadu č.p. 42

· 2. část opravy kanalizace na návsi včetně výměny kanalizační šachty 

· nákup měřiče rychlosti, které budou umístěny v části obce na „Vyhlídce“
· Bohužel jsme nebyli úspěšní v rámci programu podpory práce s dětmi a mládeží s žádostí na nákup raftu včetně příslušenství. Zastupitelstvo obce na minulém jednání rozhodlo o nákupu raftu i bez finanční spoluúčasti a schválilo cenu za půjčení raftu ve výši 200,- Kč za 1 den bez dopravy a to pouze pro obyvatele obce. Raft včetně příslušenství zakoupíme do konce tohoto měsíce. Požadavky na zapůjčení raftu hlaste na obecním úřadu.  
· Od 1.6. 2011 je na úřední desce a internetových stránkách umístěna Veřejná vyhláška „Oznámení o zahájení řízení o vydání změny č. 2 územního plánu obce Srnín“ a termín konání jeho projednání.  Bude vystaven k veřejnému nahlédnutí v úředních hodinách po dobu 30 dnů před jeho projednáním na Obecním úřadu Srnín. Projednání se uskuteční na Obecním úřadu v Srníně dne 19. července 2011 ve 14.30 hodin. Po veřejném projednání bude zpracováno opatření obecné povahy, kterým bude změna vydána.  Vydání opatření obecné povahy – změny č. 2 ÚPO Srnín schválí zastupitelstvo na zasedání dne 11. srpna 2011. 

· Obec Srnín ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Srnín připravuje na 24.9.2011 zájezd na muzikál Dracula do divadla Hybernia v Praze. Odjezd v 8:00 hodin autobusem z návsi v Srníně, Muzikál je zamluven od 14 hodin, sezení v řadách 18 a 19.  Předpokládaný návrat do Srnína v cca 22:00 hodin. Cena zájezdu 600 Kč na osobu pro občany Srnína, pro ostatní 700 Kč. Cena je včetně vstupenky. Hasiči budou svým členům přispívat. Přihlásit se a uhradit zájezd můžete nejpozději do 12.7.2011  na obecním úřadu. 
· V letošním roce uplyne 400 let od úmrtí posledního  mužského potomka proslulého rodu Rožmberků Petra Voka. Podstatné momenty dějin tohoto rodu jsou formou velké výstavy s názvem „Výstava Rožmberkové, rod českých velmožů a jeho cesta dějinami“ prezentovány ve výstavních prostorách Valdštejnské jízdárny v Praze. Je to vůbec poprvé, kdy mohou návštěvníci spatřit tyto významné artefakty spjaté s rožmberským kulturním dědictvím na jediném místě. Na tuto významnou akci jsme zapůjčili prapor naší obce a pan starosta se osobně zúčastnil slavnostní vernisáže výstavy jako praporečník.  Výstava ve Valdštejnské jízdárně potrvá do 20.8.2011.
· Obec připravuje nové internetové stránky www.srnin.ois.cz, které jsou již v nejdůležitějších věcech funkční, ale postupně se ještě doplňují. Náměty na zlepšení stránek může podávat na obecním úřadu. 

· Sbor dobrovolných hasičů Srnín pořádá dne 18.6.2011 od 9 hodin již 12. ročník „Etapového běhu dvojic ze Srnína do Srnína“. Můžete přijít povzbudit domácí závodníky nebo se občerstvit.  

V Srníně dne 16.6.2011


















