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Srnínský zpravodaj č. 38

Vážení spoluobčané, předkládáme vám první letošní zpravodaj.

· Na zasedání Zastupitelstva obce Srnín dne 29. 12. 2011 byla schválena nová vyhláška o místních poplatcích.  Celá vyhláška je ke stažení na obecních stránkách www.srnin.ois.cz. Zde uvádíme pouze nejdůležitější změny.
1. Mění se poplatek ze psů, sazba poplatku za kalendářní rok činí:

a) za prvního psa 120,- Kč,

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 240,- Kč,

2. Poplatek za vydání povolení k vjezdu s motorovým vozidlem od č.p. 52 do Tovární ulice. Pro místní občany je povolení zdarma, ale mění se platnost povolení z doby neurčité na dobu dvou let od data vydání. Každý je nově povinen si vyměnit stávající povolení na dobu neurčitou a to nejpozději do konce září 2012. K vydání povolení je nutné mít sebou technický průkaz od vozidla. O tomto kroku bude informována Policie ČR.

· Josefovská zábava se bude konat opět v Kájově v Konibaru dne 17. 3. 2012. Pokud budete chtít věnovat hasičům ceny do tomboly, můžete je přinést ve čtvrtek 15.3.2012 do knihovny v době od 16 do 17 hodin nebo v pátek 16.3.2012 od 18 hodin do 19 hodin do zasedací místnosti obecního úřadu. 
· Obec zorganizovala  provedení revize nebo vyčištění komínů, které proběhne dne 22.3. a 23.3.2012. Seznam zájemců o provedení této revize nebo vyčištění komínů byl předán kominíkovi panu Schönbauerovi z Křemže. Vypracování revizní zprávy bude stát 300 Kč a vyčištění komína 100 Kč. Pokud má někdo 2 komíny bude mu poskytnuta sleva 100 Kč.

· Tradiční dětský karneval se uskuteční v neděli 25.3.2012 od 14:30 hodin.
· V sobotu dne 7. 4. 2012 od 10.30 hodin do 12.30 hodin bude pořádán "svozový den" na odvoz odpadu. Můžete chystat nepotřebné věci, každý je v určenou hodinu bude moci přivést před obecní úřad, kde dojde k jejich přetřídění pracovníky Služeb města na normální a nebezpečný odpad. Nelze přivést železný šrot, pneumatiky z nákladních automobilů, traktorů a stavební suť.
· Sbor dobrovolných hasičů Srnín provede ve středu dne 11. 4. od 15 hodin sběr železného šrotu. 
· Promítání masopustů ukončíme dne 15. 4. 2012 od 17 hodin v kulturní místnosti, Masopustem z roku  1994. Pokračovat budeme opět od října.
· Obec se opět obrací na občany s prosbou o pomoc při údržbě zeleně na veřejných prostranstvích. V sobotu 28. 4. od 9 hodin bude uspořádána brigáda na úklid obce. Sraz na hřišti, nářadí si vezměte vlastní. p. Květoň bude objíždět obec s traktorem a každý mu může naložit na va1ník shrabané listí a suchou trávu. Občerstvení pro brigádníky bude zajištěno.

· Majitelům psů připomínáme, že poplatek ze psů je splatný do konce dubna 2012 a na obci jsou k zakoupení nové známky pro psy za 30 Kč.
· Na internetových stránkách obce www.srnin.ois.cz uveřejňujeme aktuality z dění v obci včetně zpravodaje. Postupně je doplňována fotogalerie z pořádaných akcí v obci. Podnikatelům nabízíme možnost bezplatného zadání odkazu na www stránky, případně zveřejnění bližších informací o firmě. V případě zájmu nahlaste požadavek na obecním úřadu.

· Nabízíme vám možnost zasílání zpravodajů a aktualit z dění v obci do e-mailových schránek, pokud jste to ještě nevyužili a budete mít zájem o tuto službu, nahlaste na obec vaší e-mailovou adresu. Současné informování občanů bude zachováno. 

· Připomínáme, že naše obec je zařazena do kontaktních míst pro poskytování služby Czech POINT. Na obci je v současnosti možné získat následující výpisy:  z katastru nemovitostí, z bodového hodnocení řidiče, z insolvenčního rejstříku,  z obchodního rejstříku, z rejstříku trestů, z živnostenského rejstříku a seznamu kvalifikovaných dodavatelů podle zákona č.124/2008 Sb. Tato služba je zpoplatněna. 
· Chtěli bychom vás informovat o existenci finančního arbitra. Finanční arbitr je zákonem zřízený orgán, který bezplatně rozhoduje spory mezi zákazníky (spotřebiteli) a finančními institucemi a to výlučně na návrh zákazníka (spotřebitele). Více se můžete dozvědět na internetových stránkách www.financniarbitr.cz
                                                                                                           Zastupitelstvo obce Srnín 

V Srníně dne 13.3.2012

