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Srnínský zpravodaj č. 39

Vážení spoluobčané, předkládáme vám další letošní zpravodaj.

· Od 26.4.2012 budou vyváženy popelnice každý lichý týden. 

· V sobotu dne 28.4.2012 bude uspořádána brigáda na úklid obce. Žádáme obyvatele o úklid veřejného prostranství před svými domy. Kdo bude chtít přijít pomáhat na ostatních plochách (hřiště, náves ...), může přijít v 9 hodin na hřiště. Nářadí si vezměte vlastní. Pan Květoň bude objíždět obec s traktorem a každý mu může naložit na va1ník shrabané listí a suchou trávu. Občerstvení pro brigádníky bude zajištěno.

· Majitelům psů připomínáme, že poplatek ze psů je splatný do konce dubna 2012 a na obci jsou k zakoupení nové známky pro psy za 30 Kč.

· Vzhledem k tomu, že 1. a 8. 5. je úterý, bude obecní úřad otevřen pro veřejnost v pondělí dne 7.5.2012 od 18 hodin do 19:30 hodin. 

· Dne 13.5.2012 bude slavnostní otevření kapličky v Kokotíně. Sraz zájemců ve 14 hodin u obce.  

· Dne 19.5.2012 je pořádána akce „Dračí mistrovství Lipenské přehrady“, která je součástí zahájení letní turistické sezóny Lipno 2012. Soutěží 20 členná posádka na zapůjčené lodi. Na bližší informace se můžete podívat na www.hanace.info. Pokud budete mít zájem se této akce aktivně zúčastnit přihlaste se na obci nebo v obchodě nejpozději do 9. 5.2012. 

· V sobotu dne 26.5.2012 od 14 hodin bude na hřišti zahájen vstup do pohádkového lesa, kde je pro děti připraveno mnoho stanovišť s pohádkovými postavami.  Celé odpoledne se děti mohou svést na koni nebo si zadovádět ve skákacím hradu. Na závěr se budou opékat špekáčky.  Zveme co nejsrdečněji všechny děti  i dospělé.  Vstupné 30 Kč za dítě. 

· V neděli  dne 27.5.2012 od 15 hodin přivítáme v kulturní místnosti naše nové občánky.  

· V sobotu dne 2.6.2012 bude obec ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Srnín pořádat zájezd. Autobus odjede z návsi v 7:30 hodin. V 10:50 hodin  nastoupíme v Jindřichově Hradci do parmího vlaku úzkokolejné tratě směr Nová Bystřice.  Dále navštívíme hrad Landštejn a na závěr se podíváme do Třebonského pivovaru Regent. Odjezd z Třeboně ve 20 hodin. Za dopravu občané Srnína zaplatí 100 Kč, ostatní 150Kč. Sbor dobrovolných hasičů bude svým členům přispívat na vstupy. Přihlásit se můžete na obci nebo v obchodě a to nejpozději do 15. května 2012.

· V sobotu dne 16.6.2012 od 10 hodin se uskuteční již 13. ročník etapového běhu dvojic  ze Srnína do Srnína. 
· Sbor Dobrovolných hasičů Srnín v letošním roce oslaví 60. výročí od svého vzniku. Oslava této významné události proběhne ve spolupráci s obcí dne 25.8.2012. V této souvislosti vás žádáme o informování rodánků a pokud máte doma staré fotky s hasičskou tématikou rádi si je ofotíme a vrátíme vám je. Program této akce bude včas upřesněn. Na tuto akci jsme získali příspěvek ve výši 4500 Kč z prostředků Místní akční skupiny Blanský les - Netolicko, jejímž jsme členem.
                                                                                                           Zastupitelstvo obce Srnín 

V Srníně dne 24.4.2012

