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Landesaustellung Oberösterreich – Südböhmen 2013 in Český Krumlov
Die Landesausstellung findet erstmals in der Geschichte auf dem Gebiet der südböhmischen Region statt.         Vyšší Brod und Český Krumlov sind zwei Gaststädte der Landesausstellung 2013 und wollen für diesen besonderen Anlass das Beste zeigen.

In  Český Krumlov sind zwei Ausstellungsorte bereit, die gemeinsame Geschichte und die gemeinsame Zukunft der beiden  Grenzregionen vorzustellen.
Synagoge in Český Krumlov  Mitte Mai  –  3.11.2013

Die Ausstellung „ 4 Fotografen - 2 Länder - 1 Region“

Nach langen Jahren wird anlässlich der Landesausstellung 2013 die Synagoge in Český Krumlov für die Öffentlichkeit zugänglich gemacht. Zurzeit laufen in der Synagoge und ihrer Umgebung die Renovierungsarbeiten auf hohen Touren, damit in der Mitte Mai 2013 mit der Ausstellung „ 4 Fotografen - 2 Länder - 1 Region“ die neue Ära der Synagoge als  wiederbelebte Kulturstätte der UNESCO- Stadt Český Krumlov starten kann. Die  Ausstellung präsentiert nebeneinander die Arbeiten von  4 Fotografen (Josef Seidel in Český Krumlov, Josef Kashofer in Vyšší Brod, Karl Hebsacker  in Bad Leonfelden und Kaspar Obermayer in Freistadt) die in derselben Periode  (ca. 1890 - 1940) in Orten des Stattfindens der Landesausstellung 2013 gewirkt haben.
Der wesentliche Beitrag der Ausstellung ist ihr Fokus auf alle 4 Orte, wo die Landesausstellung 2013 stattfindet. Die Ausstellung ist nicht nur für  Fotografen und Fotografiefreaks interessant, sondern auch für die Forscher der verschiedenen Fächer, z. B. Ethnologie, Architektur, Geschichte, nutzbringend.  Zugleich ist die Ausstellung  in einer fesselnden Form vorbereitet, die für die breite Öffentlichkeit attraktiv sein wird, wobei die Hauptzielgruppe die junge Generation ist.
Kontakt

Synagoga  v Českém Krumlově 

web:  www.ckrumlov.cz/synagoga 

Öffnungszeiten
Werden noch festgelegt 
Ansprechspartner

Dipl.Ing. Jitka Zikmundová, MBA, Vizebürgermeisterin, Projektleiterin  der LA2013 in Český Krumlov, 
(Sprachen DE,EN)

jitka.zikmundova@mu.ckrumlov.cz   Handy: +420 724 058 343
Neinvestiční projekt "4 fotografové - 2 země - 1 region: příprava výstavního projektu v rámci Zemské výstavy 2013"

je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj
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Regionalmuseum in Český Krumlov 26.4. – 3.11.2013
Die Ausstellung  „"Was wäre, wenn..."
Die Landschaft um den oberen Moldaulauf und im oberösterreichischen Mühlviertel hat unzählige materielle Belege dessen zu bieten, was in der fernen sowie der nahen Vergangenheit geschaffen, erbaut, eingerichtet und realisiert werden konnte. Aus der heutigen Sicht handelt es sich oft um materielle und immaterielle Denkmäler von außerordentlichem Wert und unstrittiger grenzüberschreitender Bedeutung. Sie können als ein Gemeinschaftswerk von Visionären, pragmatischen Schöpfern, kreativen Künstlern sowie ganzen Generationen der hiesigen Bevölkerung gelten. Auf die Themenbereiche der Architektur, Technik, des Handwerks, Handels, der bildenden Kunst, Literatur oder Musik richtete sich schon in der Vergangenheit immer wieder das Forschungsinteresse und sie wurden in zahlreichen Studien, Publikationen, Fachseminaren oder Ausstellungen auch der breiteren Öffentlichkeit vorgestellt. 

Bis in die heutige Zeit hat sich jedoch auch eine überraschend große Zahl an Plänen zu kleineren oder wiederum großzügigen Projekten erhalten, die allerdings aus verschiedenen Ursachen und Gründen nie verwirklicht worden waren. Wer waren jene Visionäre, Ingenieure, Idealisten, jene übertrieben ehrgeizigen Machthaber oder gar arroganten Vertreter der unterschiedlichen Ideologien? Was alles gedachten sie in dem tschechisch-österreichischen Grenzraum zu erschaffen und warum konnten ihre Vorstellungen nicht realisiert werden?

Diese Fragen stellt sich die Ausstellung „Was wäre, wenn...“ und versucht sie am Beispiel von etwa 25 Projekten aus den verschiedenen Zeitepochen vom Mittelalter bis zum Jahr 1989 durchzuspielen. Die Ausstellung wird in den Räumlichkeiten im Erdgeschoss des Museums gezeigt (etwa 350 m2 Ausstellungsfläche), ist dreisprachig konzipiert (tschechisch, deutsch, englisch) und schließt neben authentischen historischen Dokumenten, Plänen, Modellen oder Photographien auch audiovisuelle Elemente sowie bildnerische Animation und Zeichentrick ein, die die notwendige Portion kreativen Humor mitbringen und auf amüsante Weise durch die Exposition begleiten.  

Kontakt
Regionální muzeum v Českém Krumlově 

Horní ulice 152, CZ 381 01 Český Krumlov

Tel:+420 380 711 674  Fax:+420 380 714 249
web: www.museum-krumlov.eu
http://www.museum-krumlov.eu/vys_zemska2013.html
Facebook https://www.facebook.com/RegionalniMuzeumVCeskemKrumlove
Öffnungszeiten
Di – So: 9.00 – 12.00 / 12.30 – 17.00
Ansprechspartner

Mgr. Ivan Slavík, Kurator, Mitglied der Expertengruppe der LA2013, (Sprachen DE,EN)
slavik@muzeumck.cz    Handy: +420 728 817 149

Mgr. Filip Lýsek, Direktor, (Sprachen EN)

lysek@muzeumck.cz     Handy:+420 724 942 386

Informationen anlässlich der Pressekonferenz zur Landesausstellung 2013 am 7. Jänner 2013, um 11.00 Uhr im Sitzungszimmer der OÖ Landesregierung

Jitka Zikmundová, in Český Krumlov, am 4. Jänner 2013
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