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Zemská výstava Jižní Čechy - Horní Rakousko 2013

Historicky první přeshraniční Zemská výstava, která se uskuteční od jara do podzimu 2013, propojí čtyři města v jižních Čechách a Horním Rakousku.

Její expozice a programy představí vývoj příhraničních oblastí, který byl v minulém století násilně přerušen. Avšak už více než 20 let se Češi a Rakušané opět snaží o nápravu historických křivd a o hledání všeho, co je spojuje – nikoli rozděluje. Společných témat je velmi mnoho. Významnou příležitost představit je a rozvinout dává právě Zemská výstava.   

Název: 

Dávné stopy – Nové cesty

Termín: 

26. duben až 3. listopad 2013
Místa konání: 

jižní Čechy – Český Krumlov a Vyšší Brod 
Horní Rakousko – Freistadt a Bad Leonfelden

Společný cíl: 

představit prolínající se osudy dvou národů a přispět k upevnění vzájemných vazeb
Zaměření: 
život v příhraničí, kulturní a umělecké poklady, rozvoj obchodu, hospodářství a další prvky, které ovlivnily a nadále ovlivňují vztahy Čech a Rakouska 
Cílová skupina: 
široká veřejnost, školy, historici, podnikatelé, umělci aj.
Témata a nejvýznamnější centra dění:
Český Krumlov představí rekonstruovanou synagogu, jejíž otevření patří k nejvýznamnějším událostem letošního roku ve městě.  Objekt postavila v roce 1909 místní Židovská obec a patří k nemnoha synagogám, které přečkaly válku. I tak byl ale její osud pohnutý, sloužila mj. jako křesťanský kostel pro vojáky americké armády a stala se pak i skladištěm. Rekonstruovaný objekt nabídne stálou expozici o historii židovské komunity v regionu a oživí ho také výstavy, koncerty a společenské akce. Historicky první výstava zde má název „4 fotografové, 2 země, 1 region“ a představí práci čtyř fotografů, kteří působili na konci 19. a v první polovině 20. století v Českém Krumlově, Vyšším Brodě, Bad Leonfeldenu a Freistadtu. Výstava fotografií bude zaměřená na architekturu, tradice, náboženství, výrobní odvětví a příběhy konkrétních rodin žijících v této příhraniční oblasti. 
Regionální muzeum v Českém Krumlově otevře výstavu „Co by, kdyby“, tedy přehled plánů a nerealizovaných projektů, které se vážou k regionu jižních Čech a Horních Rakous.
Turistickou nabídku Českého Krumlova obohatí na jaře 2013 i další zajímavé body, zejména na levém břehu řeky Vltavy. Město zde ukáže svoji méně známou tvář, která zatím byla opomíjená, ale je plná silných příběhů a má komornější atmosféru než dobře známé historické jádro. Oblast tzv. třetího meandru zahrnuje kromě synagogy také Jižní terasy, domek Egona Schieleho a Museum Fotoateliér Seidel. Rekreační charakter čtvrti je dán i opraveným městským parkem a Růžovou zahradou. 
Vyšší Brod: klášter se pochlubí nově renovovaným interiérem opatského chrámu. Expozice nazvaná Svět cisterciáků shrne informace o vzniku řádu a jeho působení na mezinárodní úrovni, ale také o obrazovém cyklu proslulého Vyšebrodského oltáře. Hlavním magnetem bude Závišův kříž, který údajně skrývá kus dřeva z kříže, na němž byl ukřižován Ježíš Kristus. V jižních Čechách bude Závišův kříž veřejně vystavený po více než 70 letech. Tuto událost provázejí přísná bezpečnostní opatření, jde totiž o mimořádně cennou památku zlatnického středověkého umění - podle historiků třetí nejcennější v České republice (po korunovačních klenotech a relikviáři svatého Maura). V roce 2010 byl Závišův kříž vyhlášený národní kulturní památkou. 

Freistadt: výstava v pivovaru na téma měšťanský život a rozvoj obchodu přiblíží významnou roli šlechtických rodů a klášterů, sociální strukturu měst ve středověku a raném novověku a také pivovarnictví včetně kulturního a kulinářského významu piva. Právovárečnické sdružení ve Freistadtu existuje od roku 1770 dosud jako jediný spolek tohoto druhu na světě.

Bad Leonfelden: výstava v Eyblově domě na téma obchod a doprava; bývalý měšťanský špitál představí dějiny lékařství, péče o tělo a zdravotnickou i duchovní funkci tohoto zařízení.
Termíny zahájení v jednotlivých místech: 

25.4. Freistadt, 2.5. Vyšší Brod, 10.5. Bad Leonfelden, 15.5. Český Krumlov


Tři otázky pro místostarostku Českého Krumlova Ing. Jitku Zikmundovou, MBA:

Jaký význam má Zemská výstava pro jižní Čechy?

Je to poprvé, kdy se účastníme výstavy, která už má v Rakousku velkou tradici a vždy láká tisíce návštěvníků. Její myšlenka je jednoduchá, a tím geniální – představit skutečně to nejlepší, co může region nabídnout. Je to šance ukázat práci lidí z mnoha oborů, které se po staletí vyvíjely podobně na obou stranách hranice. Nyní lze oba regiony touto prestižní a velkorysou formou představit jako jeden celek, což je inspirativní i pro další společné plány. Zemské výstavy jsou pro zúčastněné regiony také hospodářským faktorem: Tisíce návštěvníků kromě zhlédnutí expozic využívají další služby v místě, díky přípravě Zemské výstavy se opravují významné památky a další investice s tím spojené dávají práci i příležitosti mnoha lidem a firmám regionu. Po skončení Zemské výstavy tak městům zůstávají opravené objekty, zkrášlená veřejná prostranství, zařízení a vybavení pro další využití.     

Po pádu železné opony na sebe byli jihočeští a hornorakouští sousedé velmi zvědaví, čile navazovali zpřetrhané kontakty a zajímali se jak o společné dějiny, tak o budoucnost. Nevyprchala ale během posledních desetiletí tato zvědavost?

Už je to samozřejmě jiné, boom prvotního zájmu pochopitelně opadl. Spolupráce mezi regiony dobře funguje již na profesionální bázi, a to v řadě oborů. Nejsme si cizí a už jsme se přesvědčili, že když spojíme síly, můžeme řadu věcí uskutečnit snáz. Zemská výstava je dalším impulsem, jak se k řadě společných témat vrátit a podívat se také na to, kam jsme v našich vztazích došli za poslední dvacetiletí. Navíc tím, že ukazuje umělecké skvosty a bohatství společné historie, tato akce zapůsobí nejen racionálně, ale i citově. A pro Čechy je velkým povzbuzením – můžeme totiž už vůči rakouským sousedům vystupovat jako rovnocenný partner, protože jim máme co nabídnout. 

Jedním z příspěvků Českého Krumlova k Zemské výstavě je otevření rekonstruované synagogy. Čím je tato událost tak významná?

Synagoga se po dlouhých letech otevře veřejnosti a mnozí lidé možná s úžasem poprvé zjistí, jaký architektonický skvost Český Krumlov má. Je jednou z mála dochovaných synagog v Čechách. Naším přáním je, aby se stala součástí života města a jedním z kulturních a společenských center Českého Krumlova. To je ten nejlepší způsob, jak přispět k nápravě historických křivd a hledat vzájemné smíření.   

www.zemskavystava.cz
www.ckrumlov.cz 
Kontakty:

Ing. Jitka Zikmundová, MBA
Telefon: 380 766 301 (sekretariát), mobil: 724 058 343
E-mail: jitka.zikmundova@mu.ckrumlov.cz
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