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Bankovní spojení: ČSOB Český Krumlov č. ú. 1077261 / 0300
Tisková zprava – Výstava „Co by, kdyby“
Projekt Přeshraniční Zemská výstava Horní Rakousko/jižní Čechy

Český Krumlov 11. 3. 2013 – Kdo byli vizionáři, inženýři, idealisté a jaké smělé myšlenky hodlali na česko-rakouském pomezí realizovat a proč z jejich velkolepých plánů sešlo? Právě těmito otázkami se na příkladu více jak dvou desítek nerealizovaných projektů z období od éry středověku až po léta bezprostředně před rokem 1989 zabývá výstava „Co by, kdyby". V Regionálním muzeu v Českém Krumlově představí od poloviny května 2013 kromě originálních historických dokumentů, plánů, modelů či fotografií také audiovizuální prvky, výtvarné a trikové animace, pracující často s nezbytným množstvím kreativní nadsázky a humoru.  

Více než dvě desítky nerealizovaných projektů z éry středověku až po léta bezprostředně před rokem 1989 představí od poloviny května 2013 Regionálním muzeu v  Českém Krumlově. Výstava s názvem „ Co by, kdyby“ je součástí historicky první příhraniční zemské výstavy „Dávné stopy – nové cesty“. Připravovaná expozice odhalí návštěvníkům nevšední technické, obchodní ale třeba i ideologicko- politické myšlenky, plány a projekty, k jejichž realizaci bohužel, či naopak bohudík nikdy nedošlo. Do dnešní doby se však dochovalo značné množství plánů a dokumentů, které dokládají mnohdy velkolepé stavební projekty. Za minulého režimu byl například zpracován detailní plán železničního tunelu, který měl vést z Českých Budějovic prakticky pod celým územím Rakouska až k přístavu Koper na severu Istrijského poloostrova. Plánovaný tunel Adria měl zajistit Čechám přístup k Jaderskému moři. „Celkové investiční náklady přesahující 258 miliard korun, 30 let výstavby a nejistota provozních nákladů a výnosů nakonec rozhodly o tom, že tato smělá myšlenka upadla v zapomnění a projekt z roku 1979 by odložen. Přesto nebo právě proto, že k realizaci tohoto velkolepého a nepochybně velmi atraktivního dopravního díla nakonec nedošlo, rozhodli jsme se přestavit jej ve výstavě nejen prostřednictví výstavních panelů, doplněných nezbytně zmenšeným modelem tunelu ale i návštěvnicky nevšední instalací průchozího tunelu přímo v prohlídkové trase“, dodává Mgr. Filip Lýsek, ředitel Regionálního muzea v Českém Krumlově. Výstava nerealizovaných projektů potrvá od poloviny května do 3. Listopadu 2013.  Podrobné informace k výstavě budou k dispozici na webových stránkách http://www.museum-krumlov.eu/index.html a facebookovém profilu muzea.

Regionální muzeum v Českém Krumlově se nachází v Horní ulici čp. 152 v impozantní budově bývalého jezuitského gymnázia. Tato nejstarší raně barokní budova ve městě s dekorativním západním průčelím byla postavena na místě šesti starších měšťanských domů v letech 1650 - 1652. Společně s kolejí (kolegiem) a divadlem tvořila dominantní komplex budov jezuitského řádu, povolaného do Českého Krumlova Vilémem z Rožmberka v roce 1582. V roce 1732 byla k objektu dostavěna seminární kaple sv. Josefa, odstraněná při rekonstrukci po roce 1970. Stálé expozici, věnované sbírkám z oboru archeologie, dějin umění a řemesla, národopisu, ale také historické farmacie, vévodí unikátní keramický model města – největší svého druhu na světě. 
Kontakt: Jana Tolnayová, propagace Regionální muzeum Český Krumlov

Tel: +420 605 909 383, Email: tolnayova@muzeumck.cz, http://www.museum-krumlov.eu/index.html, http://www.landesausstellung.com/ 
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