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PŘIJMĚTE POZVÁNÍ NA
1. ZEMSKOU VÝSTAVU JIŽNÍ ČECHY ≈ HORNÍ RAKOUSKO 2013
„D Á V N É   S T O P Y  –  N O V É   C E S T Y“
ve městech Bad Leonfelden – Český Krumlov – Freistadt – Vyšší Brod
„ZÁVIŠŮV KŘÍŽ – splendor mysticus“
V CISTERCIÁCKÉM OPATSTVÍ VYŠŠÍ BROD

V

 rámci 1. ZEMSKÉ VÝSTAVY JIŽNÍ ČECHY ≈ HORNÍ RAKOUSKO 2013 představí opatství Vyšší Brod legendární kříž zvaný Závišův, jenž bývá stavěn naroveň Českých korunovačních klenotů. Okázalý relikviář nechal zřejmě pro svou korunovaci zhotovit uherský panovník, aby do něj uložil ostatek dřeva Svatého Kříže, na němž zemřel Ježíš Kristus. Spletitými cestami sudby se drahocenný kříž dostal do dědičného kláštera mocných Rožmberků, kde jej mniši uchovávali po dlouhá staletí v nejvyšší úctě. Za druhé světové války klenot uloupili nacisté, v době komunismu byl zestátněn a přemístěn do Prahy. Zlatý kříž posázený neobvykle vysokým počtem drahokamů a perel se však společně s cisterciáky navrátil do Vyššího Brodu a za nejpřísnějších bezpečnostních podmínek bude v jižních Čechách veřejně vystaven poprvé po více než 70 letech! 
ZÁVIŠŮV KŘÍŽ – splendor mysticus
V gotických sklepeních starobylého opatství instalovaná multimediální expozice Závišův kříž - splendor mysticus (mystická záře) přibližuje hypotézy o původu této mimořádné památky zlatnického středověkého umění, legendu o nalezení Pravého Kříže sv. Helenou, význam relikvií i mocenský zápas Přemyslovců, Habsburků a Vítkovců. Zájemci se mohou seznámit též s překvapivými výsledky výzkumu tajemné hrobky Rožmberků, již byli podle legendy pohřbíváni vsedě. Rožmberská nekropole se nachází pod presbytářem vyšebrodského klášterního kostela.   
SVĚT CISTERCIÁKŮ

Kdo se vypraví na česko-rakouskou zemskou výstavu do Vyššího Brodu, zhlédne jako první i nově zrenovovaný interiér ctihodného opatského chrámu. Expozice Svět cisterciáků skýtá kromě jiného zajímavé informace o vzniku řádu a jeho působení na mezinárodní úrovni. Prohlídková trasa je dále premiérově rozšířena o návštěvu kapitulní síně, architektonického skvostu české gotiky. V ní je pochován Záviš z Falkenštejna, který vyšebrodským cisterciákům daroval právě onen nádherný relikviář, po něm nazývaný. Kdysi vlivný regent Českého království se na konci svého života stal psancem a zemřel rukou kata. U příležitosti konání příhraniční zemské výstavy rozkvétají v obnovené rajské zahradě historické odrůdy růží a lilií. V evropské kultuře představuje rajský dvůr tradiční středobod spirituálního hledání a meditace. Revitalizace rajské zahrady se uskutečnila díky finanční podpoře a aktivní pomoci Rotary klubů Freistadt, Český Krumlov, Rohrbach a České Budějovice.  
UMĚLECKÉ POKLADY MINULOSTI 
Vyšebrodské opatství se mezi českými cisterciáckými kláštery pyšní nejrozsáhlejšími umělecko-historickými sbírkami, jež se do dnešních dnů dochovaly z velké části téměř jakoby zázrakem. V klášterním muzeu budou premiérově vystaveny exponáty špičkové evropské úrovně. Mezi Uměleckými poklady minulosti nalezneme např. deskové obrazy Madony Vyšebrodské, Madony Zlatokorunské, Ukřižování z Vyššího Brodu a četné další gotické plastiky a deskové malby. V obrazové galerii jsou k vidění ale též vzácné obrazy Petra J. Brandla, Jana Kupeckého, Norberta Grunda i jiných barokních mistrů. Samozřejmě můžete navštívit i nejkrásnější klášterní knihovnu České republiky.    
ROŽMBERSKÁ GALERIE
Vyšebrodský klášter uchovává několik jedinečných památek na svůj slavný zakladatelský rod. U příležitosti Zemské výstavy budou vystaveny vyobrazení členů rodu Rožmberků i vyobrazení jejich rodového opatství. 
POHNUTÝ OSUD UMĚNÍ
Úhel pohledu se soustřeďuje na Pohnutý osud umění v dávné i blízké minulosti a ukazuje umělecká díla zakoupená – užívaná – uloupená – pohřešovaná a opět nalezená. Zakládací listina opatských z roku 1259 či písemné potvrzení vlastnictví klášterních statků králem Václavem II. nás zavádějí na počátek historie kláštera. Na staré zemské hranici běh dějin významně ovlivňovaly kontakty s jižními sousedy, a tak není divu, že si mnohá umělecká díla opatství objednávalo často v Rakousku. Za druhé světové války byl klášter ovšem zrušen a sloužil jako utajené skladiště nacisty uloupených uměleckých děl, jež měla být vystavena ve „Vůdcově muzeu“ v Linci a v „Říšské pinakotéce“ v Mnichově. V důsledku druhého zrušení opatství v době komunismu došlo k rozchvácení sbírek a historický areál pustnul a chátral. Mnohá umělecká díla byla v posledních letech řádu navrácena – ať už z České republiky, nebo z Horního Rakouska, které se dnes na obnově Cisterciáckého kláštera Vyšší Brod podílí významnou měrou. Do renovačních prací se významným způsobem zapojuje i rakouské Sdružení na podporu Cisterciáckého opatství Vyšší Brod. 
„ŠUMAVOU PO STOPÁCH FOTOGRAFŮ“ 
Jak a proč zachytili minulost Šumavy autoři historických fotografií? Jejich stopou se vydává výstava hornorakouského kulturního centra Kulturquartier O.K. Linec v kooperaci s Cisterciáckým opatstvím Vyšší Brod, aby připomenula charakter krajiny, způsob obživy našich předků a jejich kulturní odkaz. Životní osudy fotografů se promítaly do jejich tvorby, v níž se zrcadlí vzájemnost českého a německého prostředí, ale i surová brutalita válečných konfliktů a nesmyslnost politických diktatur. Poutavou výstavu, jejíž součástí jsou i fotografie a texty českých a rakouských studentů, můžete zhlédnout v Návštěvnickém centru vyšebrodského kláštera od 24. května 2013.      
VYŠŠÍ BROD – POKLADNICE KULTURNÍCH A PŘÍRODNÍCH KRÁS 
Z kouzelné krajiny jihovýchodního Pošumaví si každý odnese nezapomenutelné zážitky, ať se již rozhodne pro tichá zákoutí nádherné přírody, sportovní výzvy nebo fascinující památky minulosti. Dobře značené turistické trasy, cyklostezky i naučné stezky vedou k úchvatným turistickým cílům. Čeká na Vás mýty opředená Čertova stěna a divoce romantická Vltava zve na vodácký výlet loďkou. V areálu kláštera sídlí také zajímavé Poštovní muzeum. Pořadatelé česko-rakouské zemské výstavy pro Vás naplánovali bohaté hudební, kulturní a společenské programy. O komfortní ubytování se postarají místní hotely a penziony, které pro Vás ve svých restauracích připravily zvláštní kulinářská překvapení. Vydejte se na cestu tam, kde má člověk přímo povinnost odpočívat a užívat si prázdninovou pohodu!
Jiří Franc
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