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Českokrumlovská synagoga vstoupila do života města

V Českém Krumlově 21. května 

V minulém týdnu otevřela českokrumlovská synagoga po rozsáhlé revitalizaci poprvé své brány a vstoupila do života města. 

Preciznost řemeslných prací a uměleckého ztvárnění synagogy mohli návštěvníci obdivovat již v pondělí 13. května na slavnostním setkání, které uspořádal Českokrumlovský rozvojový fond, spol. s r.o. (ČKRF) jako hlavní realizátor projektu revitalizace. Kromě zástupců jednotlivých dodavatelských subjektů, jež se do projektu zapojily, se akce zúčastnili i výjimeční hosté. 

Pozvání přijala pamětnice Ruth Hálová. Do českokrumlovské synagogy chodívala do svých 12 let a poté jako jedna z „Wintonových dětí“ odcestovala do Velké Británie. Zpět do země se vrátila po válce. „Jsem ráda, že si tento vymodlený prostor zachoval své vnitřní ticho. Zároveň se mi splnilo přání a bude se pamatovat na všechny z komunity“, uvedla s dojetím Ruth Hálová.

Za majitele synagogy, Židovskou obec v Praze, vystoupil předseda Jan Munk. „Na jednu stranu je to smutné, protože lidé, kteří by u této události měli být, již nejsou mezi námi. Na druhou stranu je tento okamžik plný naděje, protože je synagoga věnována současným lidem, kultuře a zároveň vzdělávání“, zdůraznil Jan Munk. 

Tímto dnem se návštěvníkům otevřela také stálá výstava v zimní modlitebně synagogy pod názvem „Svět českokrumlovských Židů“. Informace o osudech těchto lidí dokládá soudobými fotografiemi z významných českokrumlovských ateliérů Seidel a Wolf a součástí expozice jsou i náboženské předměty vyrobené v Izraeli.
Prvním kulturním počinem, který naplnil synagogu, se stala výstava "4 fotografové - 2 země - 1 region". Její středeční (15. 5.) vernisáží se Český Krumlov slavnostně připojil k Zemské výstavě.

Slavnostní den v synagoze zahájila návštěva lidí, kteří autorům výstavy půjčili fotografie z rodinných alb a vyprávěli příběhy svých předků. Prohlédli si opravenou budovu a shodli se na tom, že se ji podařilo rekonstruovat důstojně a s citem. 

Pohled na zvětšené a do kontextu zasazené rodinné fotografie působil na většinu potomků velmi dojemně. „Tuhle fotku měla maminka celý život v pokoji,“ ukazovala například Věra Nachlingerová snímek, na němž její dědeček Jan Jakeš vítá na českokrumlovském náměstí prezidenta Beneše. Jan Jakeš byl mlynářem a krumlovským místostarostou - a zájem o dění ve městě po něm zdědil i jeho syn, člen rady města a také prý autor nápadu pojmenovat hlavní náměstí jako Náměstí Svornosti. Paní Nachlingerová žila v Krumlově 35 let a pak se odstěhovala do středních Čech k Benešovu, odkud na slavnost přijela a setkala se v synagoze s dalšími šesti příbuznými. „V tomto objektu jsem nikdy nebyla, synagogu jsme znali jen zvenku, protože byla zavřená. Opravili ji naprosto úžasně,“ zhodnotila.

Oporou byl archiv Josefa Seidela
Expozice "4 fotografové - 2 země - 1 region" seznamuje se životem v jižních Čechách a v Horních Rakousích na počátku 20. století, a to formou dobových fotografií a příběhů. Její autoři, studenti Filozofické fakulty Jihočeské univerzity Jan Palkovič a Ivo Janoušek, vybrali deset osobností, které pocházely z Krumlova a blízkého okolí a které zastupují všechny vrstvy společnosti v regionu na počátku 20. století. Každou z nich představili jak v textu, tak obrazově, a osudy doplnili obecnějšími informacemi z oboru, v němž tento člověk působil. „Jednotlivé životní příběhy slouží ke ztotožnění diváka s městem Český Krumlov,“ uvedli kurátoři.  

Výstavu pro synagogu připravovali studenti dva roky a velkou radost mají z toho, že dokázali vypátrat i podrobnosti ze života obyčejných lidí, o nichž se mnoho záznamů nedochovalo – jako je například osud rolníka z Větřní Josefa Böhma. Našli řadu stop dokumentujících, že život na obou stranách hranice byl podobný v lidských starostech i radostech: na výstavě to dokládají třeba snímky členů cyklistického spolku v Českém Krumlově a cyklistických závodů v Rakousku či fotografie stejnojmenných hostinců U Slunce jak v Krumlově, tak ve Freistadtu. Zajímavé srovnání skýtají také dvě fotografie z oficiálních akcí – z vítání prezidenta Edvarda Beneše ve Vyšším Brodě roku 1937 a z návštěvy rakouského prezidenta Michaela Hainische ve Freistadtu v roce 1928. 
Kolekce v synagoze čítá na 300 snímků, z nichž asi dvě třetiny pocházejí z Musea Fotoateliér Seidel. Toto muzeum leží jen pár kroků od synagogy a spojitost obou objektů je velmi těsná. Vlastně až kuriózní: Seidelův snímek interiéru synagogy, který před rekonstrukcí fotoateliéru ležel schovaný ve skříňce retušéra, dal zcela zásadní vodítko k opravě a vybavení interiéru synagogy. Jiný důkaz, jak to uvnitř vypadalo, už se nedochoval.
Český Krumlov se do Zemské výstavy zapojil i druhou mimořádnou expozicí, a to v Regionálním muzeu. Návštěvníci tam najdou vtipně a hravě pojatou kolekci nerealizovaných projektů spjatých s regionem jižních Čech a Horního Rakouska. Výstava pod názvem Co by, kdyby prezentuje více jak dvě desítky projektů z období od středověku až po 20. století.
Hudební premiérou v synagoze bylo vystoupení houslisty Pavla Šporcla ve čtvrtek 16. května. Koncert pro místní obyvatele uspořádalo město Český Krumlov s podporou firmy Schwan Cosmetics. „Do Českého Krumlova se vždy rád vracím. Mám na něj díky svému otci samé hezké vzpomínky“, uvedl houslový virtuóz. Z koncertního prostoru byl nadšen už jen pro to, že, jak řekl, „Židovskou hudbu miluji, toužím po tom, stejně jako jsem udělal projekt s cikánskou cimbálovou kapelou, udělat projekt s klezmerskou kapelou a hudbou.“  
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