Informace pro volební strany k podávání kandidátních listin pro volby do zastupitelstev obcí, které se uskuteční ve dnech 10. a 11. října 2014.

Vzhledem k tomu, že při podávání kandidátních listin se při předchozích volbách vyskytovaly některé nedostatky, které bylo nutné odstraňovat až v průběhu jejich podání, dovolujeme si na ně tímto předem upozornit:

Kandidátní listina musí obsahovat předepsané náležitosti uvedené v zákoně (viz § 22 zák. č. 491/2001 Sb.). Při vyplňování je třeba dodržet tyto zásady :

· věk kandidáta na kandidátní listině se uvádí ke dni podání kandidátní listiny a nikoliv ke dni  konání voleb (na hlasovacím lístku bude uveden věk ke dni konání voleb), 

· „povolání“ doporučujeme pro jednotnost uvést např.: dělník, učitel, manažer, podnikatel, důchodce, na mateřské dovolené apod. Případně povolání uvést blíže např.: zedník, vysokoškolský učitel, manažer politické strany, apod. U žen doporučujeme použití ženského rodu (učitelka, a pod.). Nedoporučujeme do údaje „povolání“ uvádět konkrétního zaměstnavatele a místo. 

· „část obce, nečlení-li se na části, obec, kde je kandidát přihlášen k trvalému pobytu“ – neuvádí se celá adresa trvalého pobytu, ale pouze část obce nebo obec (není-li obec členěna na části) 

·  „Zmocněnec volební strany“ při uvádění místa, kde je zmocněnec přihlášen k trvalému pobytu uvést celou adresu, tj. obec, ulice, číslo popisné i číslo orientační. 

· v prohlášení kandidáta, že souhlasí se svou kandidaturou uvést celou adresu místa, kde je kandidát přihlášen k trvalému pobytu, tj. obec, ulice, číslo popisné i číslo orientační.  

Zpracoval : Odbor legislativy a vnitřních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje 

