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Jak dnešní středoškoláci vidí závislost?
Nová umělecká soutěž ART ROOM podpořená Visegrádským fondem slavila úspěch v Čechách i na Slovensku
Pořadatelé Open-air FOTO festivalu spolu s odbornými  garanty  SUPŠ sv. Anežky České a slovenskou AKF, vyhlásili v loňském roce uměleckou soutěž ART ROOM, která má za cíl představit mladé talenty výtvarného umění široké veřejnosti. 
Tématem prvního ročníku je Člověk a závislost a bylo zcela v režii studentů, jak toto téma uchopí a jaký umělecký přístup zvolí. Výsledkem soutěžního díla mělo být cokoliv, co je fotogenické, co zaujme fotografa natolik, aby vzal fotoaparát a zmáčkl spoušť. Vytvořit dílo však nestačilo, studenti jej museli i vyfotit, aby bylo zřejmé, zda splnili požadavek fotogeničnosti. Do soutěže tak zasílali nejen umělecké dílo, ale i výslednou fotografii tohoto díla. 

Mezi došlými 74 soutěžními díly z 20 českých a slovenských středních a vyšších odborných škol figurovaly většinou fotoscény, volné instalace, kostýmy, dekorace, performance i videoarty. "Velmi příjemně mne překvapil počet zaslaných návrhů do soutěže," říká o soutěži Martin Busta, porotce a zástupce odborného garanta, a upřesňuje: "Ukázalo se, že pojetí fotografie dokáží studenti chápat velice různorodě a porota vybrala dostatek návrhů do druhého kola."  Do finálového kola, které se uskuteční v rámci festivalu v Českém Krumlově ve dnech 5. -7. 6. 2015, postoupilo 14 fotogenických děl a 10 výstavních fotografií. 
Hodnotil fotograf, scénograf i architekt
Protože se kromě řady kritérií hodnotila funkčnost (tedy jak bude dílo ideově fungovat v kontextu festivalového prostředí v Českém Krumlově) a technická realizovatelnost, přizvali pořadatelé špičkové odborníky z řad scénografů, architektů, výtvarníků, fotografů a kameramanů. 
Sedmičlenná porota byla ve složení: Ing. Martin Busta, Ing. arch. Milan Býček, PhDr. Ondřej Neff, doc. ak. mal. Vladimír Merta, ak. mal. Jaroslav Svoboda, Mgr. Asen Šopov a Tereza z Davle. "V prvním kole nebyla až tak vysoká úroveň fotografií, které mají vzniknout na základě realizovaného konceptu zadání,“ říká Martin Busta a dodává:  „I přesto bylo k vidění několik zajímavých řešení, myšlenkových konceptů i videí." 

Finalisté ve dvou kategoriích
Vzhledem k množství a úrovni uměleckých nápadů a současně proto, že samotné zadání soutěže nebylo pro studenty jednoduché, rozhodla se porota, že soutěž rozšíří ještě o druhou kategorii, a to Výstavní fotografie. Jedná se o díla, u nichž studenti nesplnili požadavky dle propozic a zaslali pouze fotografii na dané téma. Tyto fotografie tedy nebudou soutěžit ve druhém kole, ale budou prezentovány v samostatné výstavě v Českém Krumlově v rámci festivalu. 

Na prvních deseti místech v kategorii Fotogenická díla ART ROOM se umístilo 14 soutěžních děl ze škol SPŠKaS Karlovy Vary, SPŠST Panská z Prahy,  SŠUD Brno, SUPŠ HNN Hradec Králové,  SUPŠ Uherské Hradiště, SUŠ V. Hollara z Prahy.  
V kategorii B Výstavní fotografie bodovaly školy SUŠ Kežmarok, SSUŠ Žilina, SUŠSV Bratislava SOU Liberec, ISSŽ Plzeň,  SŠ Náhorní z Prahy a SŠ OGD Lysá nad Labem. 

Konfrontační výstava aneb festivalem to nekončí
Vítězná díla budou rozseta v interiérech a exteriérech Českého Krumlova a stanou se tak součástí festivalového programu. Porota ohodnotí jejich funkčnost, realizaci a umělecký záměr v jiném prostředí. Vítězové budou vyhlášeni během slavnostního večera, kde obdrží hmotné a finanční ceny. Festivalem to však nekončí. Vítězná díla budou následně představena v putovní Konfrontační výstavě ART ROOM  v českých a slovenských galeriích. Podtitulem výstavy je: „Jak jsme to viděli my (studenti) a jaké další fotografické pohledy nabídla instalace návštěvníkům a profesionálnímu fotografovi?“ 

Vybranými výstavními prostory jsou: Galerie Milana Zezuly v Městském divadle Brno, v jednání je pražská Villa Pellé, kterou provozuje Porte navazující na činnost Arbor vitae societas (např. Skála, Nikl, Bruselský sen, Městem posedlí),  Regionální muzeum v Českém Krumlově a na Slovensku je v jednání Stredouerópsky dom fotografie.
Odborný garant pro ČR: SUPŠ sv. Anežky České
Odborný garant pro SR:  AKF
Hmotné ceny do soutěže věnovali:  Fujifilm, Ades, Eizo, Nonac, FotoVideo
ODKAZY:
Galerii soutěžních děl si můžete stáhnout:
Výsledky kategorie A – Fotogenická díla ZDE
Výsledky kategorie B – Výstavní fotografie ZDE
Protokol o průběhu hodnocení naleznete ZDE
 Více informací o Open-air FOTO festivalu a ART ROOM naleznete na www.foto-festival.cz

PARTNEŘI:
Spolupořadatelem festivalu je město Český Krumlov.
Festival a dílčí projekty podporují:
International Visegrad Fund, Česká federace fotografického umění, Zväz slovenských fotografov, Fédération Internationale de l’Art Photographique, Photographic Society of America, International Association of Art Photographers
Programoví a produktoví partneři Open-air FOTO festivalu:
Ośrodek Kultury i Sztuki we Wrocławiu (PL), Ciróka Bábszínház  (HU), Museum Fotoateliér Seidel, 4studio, Carl Zeiss, APRO, OneFive, Pictoart, Sunny Flash, DataLine, Photon Europe, AFOP, Fotosféra, Villa Pellé
Mediální partneři:
FotoVideo, DigiNeff, ePhoto.sk, magazín D., SAM, PhotoArt, FotoAparat.cz

1. ročník Open –air FOTO festivalu 2013 v číslech
17 lokací / 54 fotoscén / 18 fotožánrů / 98 fotomodelů / 3000 návštěvníků 
120 přednášek / 50 praktických dílen / 36 partnerů / 30 osobností / 21 výstav
Podívejte se na krátký spot Open –air FOTO festival 2013.
Zde si můžete prohlédnout prezentaci. 
Více informací naleznete na www.foto-festival.cz
Kontakt pro média: Soňa Paleta, sona.paleta@innovate.cz, + 420 608 923 442, www.foto-festival.cz

