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Srnínský zpravodaj č. 57
Vážení spoluobčané, předkládáme vám další letošní zpravodaj.

· Od 23.4.2015 budou vyváženy popelnice každý lichý týden. 
· Žádáme obyvatele o úklid veřejného prostranství před svými domy. V sobotu dne 25.4.2015 bude pan Květoň od 10 hodin objíždět obec s traktorem a každý mu může naložit na va1ník shrabané listí a suchou trávu. 
· Každoroční stavění máje bude letos opět na hřišti 30.4.2015 od 17 hodin. 

· Majitelům psů připomínáme, že poplatek ze psů je splatný do konce dubna 2015 a na obecním úřadu je možné zakoupit známky pro psy.
· Poplatky za lázeňský nebo rekreační pobyt a z ubytovací kapacity za rok 2014 byly splatné k 31.3.2015. Kdo ještě tyto poplatky nezaplatil, ať přijde neprodleně poplatek uhradit. 

· Okrsková soutěž hasičů, které se zúčastní i naše družstvo, bude 16.5.2015 od 13 hodin v Přísečné. Přijďte fandit našim hasičům. 
· Na sobotu dne 23.5.2015 připravuje obec ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Srnín tradiční zájezd, tentokrát do Prahy s tímto programem:

- v 7:00 hodin odjezd autobusu z návsi v Srníně
- v 10:00 hodin návštěva Národního technického muzea

- ve 14:00 hodin se přesuneme do Troji, kde můžete libovolně navštívit 

   Zoologickou zahradu, Trojský zámek nebo Botanickou zahradu se skleníkem 

   Fata Morgana.

Pro ty, kteří by nechtěli postupovat organizovaně podle programu, ale chtěli by vidět některou jinou zajímavou akci v Praze, je to možné, ale odjezd autobusu bude pro všechny v 18:30 hodin z parkoviště u Zoologické zahrady.

Občané Srnína platí 100 Kč, ostatní platí 150 Kč, vstupné si hradí každý sám. Sbor dobrovolných hasičů bude svým členům přispívat na vstupy.
Přihlásit se a uhradit poplatek můžete do 12. května 2015 na obcecním úřadě nebo v obchodě.
· V sobotu dne 30.5.2015 od 14 hodin bude na hřišti zahájen vstup do „Pohádkového lesa“, kde bude pro děti připraveno mnoho stanovišť s pohádkovými postavami.  Celé odpoledne se děti mohou svést na koni nebo si zadovádět ve skákacím hradu. Na závěr se budou opékat špekáčky.  Zveme co nejsrdečněji všechny děti i dospělé.  Chceme vás požádat o spolupráci při pořádání této akce, jejíž příprava bude v neděli 24.5.2015 od 19 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.
· V sobotu dne 6.6.2015 od 10 hodin se uskuteční již 16. ročník etapového běhu dvojic ze Srnína do Srnína. 
· Obec připravuje zájezd na muzikál MAMA MIA, který se uskuteční dne 17.10.2015 od 18 hodin v kongresovém centru Praha. Čas odjezdu z návsi v Srníně bude v 9:00 hodin, odjezd z Prahy po ukončení představení. Cena zájezdu pro občany Srnína bude 600 Kč, pro ostatní 700 Kč. Cena je včetně vstupenky v hodnotě 590 Kč. Hasiči budou svým členům přispívat. Přihlásit se můžete nejpozději do 26.5.2015  na obecním úřadu. 
· Zasedání zastupitelstva obce Srnín se bude konat dne 2. června 2015 od 19 hodin. Hlavním bodem programu bude projednání závěrečného účtu za rok 2014.
· Kontejner na drobný železný odpad (plechovky, víčka ...) bude umístěn na hřišti a bude vyvážen dle potřeby. Ostatní odpad bude vyvážet 2 x za rok Sbor dobrovolných hasičů  Srnín, jako tomu bylo dosud. 
· Obec připravuje oslavu ku příležitosti 615 let od první zmínky o obci Srnín na 5.9.2015.
                                                                                                  Zastupitelstvo obce Srnín 
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