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MESTO
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Program na DUBEN 2017
Pravidelné úterní odpoledne v prostorách RC Krumlík na Sídlišti Mír, Urbinská 184,  Č. Krumlov od 16.00 do 18.00 hodin. Vstupné.
4. 4. Pohybové říkanky a písničky
Zazpíváme si pár písniček a u toho si trochu zatančíme. Nebudou chybět hudební nástroje. Připravena je volná herna se spoustou hraček.  
11. 4. – Velikonoční tvoření 

Přijďte se s námi naladit na velikonoční atmosféru a vyrobit si pár milých dekorací. Vaše děti rozvinou jemnou motoriku a naučí se zase něco nového (  

18. 4. – Hýbánky  
Cvičeníčko je koncipované pro maminky s dětmi a zapojuje rytmus, písničky a všeobecnou motoriku. Jako bonus připravíme opičí dráhu.
25. 4. – Jarní dekorace 
Jaro už je v plném proudu, tak ozdobte svůj domov jarními prvky a vytvořte si tak příjemné prostředí, kam se po celodenním pracovním dnu rádi vracíte.
Čtvrtek 20. 4. v 15.30 hodin – Návštěva hasičů
Sejdeme se přímo před hasičskou vrátnicí (Hasičská 125, Domoradice). Připravte si otázky, foťáky, čeká nás prohlídka hasičských prostor a hasičských aut. Vezměte s sebou (nebo místo sebe) tatínky. Možná to ocení víc než děti ( Vstupné: 20,- Kč/dítě.
Pátek 28. 4. v 9.30 hodin – Objevování přírody a opékání buřtů na Pihlu
Vyrazíme spolu do krásné jarní přírody, kterou budeme poznávat společně s odborníkem z CHKO (. Po zajímavém putování nám jistě vyhládne, a tak si opečeme na ohni první jarní špekáčky (budou s chlebem pro každého připraveny). Sraz a čas bude upřesněn. Vstupné: 50,- Kč/dítě. 
Změna programu vyhrazena. Účast na venkovní akce rezervujte na mcmisa.ck@seznam.cz
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