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Program na PROSINEC 2017
Pravidelné čtvrteční dopoledne v prostorách Domu dětí a mládeže, Linecká  67,  Č. Krumlov od 9.00 do 11.00 hodin. Vstupné.
Pá 1. 12. 16.00, DDM – Čertíkovo předvánoční tvořivá dílna se soutěžemi  
Že mohou být čerti i nápomocní? Přijďte se přesvědčit do naší čertovské předvánoční dílny, kde si spolu vyrobíme vánoční dekoraci z keramiky, ozdobíme jablíčka, dáme si pečený čaj a ochutnáme něco dobrého. I o děti bude postaráno – čeká je skákací hrad, závody na odrážedlech, soutěže a herna plná hraček. Nebude chybět sladká odměna a malý dáreček z čertovského kožichu :) Vstupné 100 Kč/1. dítě, 50 Kč/2.dítě a 3. dítě a dospělý zdarma. Děti v čertích kostýmech (doplňcích) vítány :) Rezervace na mcmisa.ck@seznam.cz

st 6. 12. 16.15, RC Krumlík – Mikulášská nadílka
Tradiční akce nabídne Adventní divadlo, příchod Mikuláše a anděla s čerty, nadělování dobrot, zpívání, tancování a volnou zábavu. Cena: 1 dítě - 100 Kč, 2 děti - 160 Kč, 3 a více dětí z rodiny - 200 Kč. Nutná rezervace na krumlik@krumlov.cz
čt 7. 12. 9.00, DDM – Výroba adventních věnců 
Ještě jste si nestihli pořídit žádný adventní věnec? Zkuste si jej tedy vyrobit s námi. Různé dekorace i věnce (korpusy, bodce na svíčky) budou k tvoření připraveny. Vstupné 100 Kč/rodina. 
 ne 10. 12. 14.00, RC Krumlík – Vánoční jarmark
Těšíme se na Vás na Vánočním jarmarku domácích výrobků. Přijďte ochutnat vánoční pečený čaj, vytvořit s dětmi vánoční dekorace a nakoupit handmade dárečky. 
Čt 14. 12. 9.00, DDM – Předvánoční dýchánek 
Co takhle společně nasát vánoční atmosféru? Ozdobíme perníčky, ochutnáme cukroví a pečený čaj, děti si pohrají a maminky mohou nakoupit domácí produkty (možno přinést k prodeji i vlastní výrobky, pokud něco vyrábíte/zavařujete :)
 čt 21. 12. 9.00, DDM – Betlémeské světýlko
V duchu Vánoc si ozdobíme svícínek na čajovou svíčku, se kterou pak můžeme dopravit Betlémeské světlo do svých domovů. Cukroví a domácí vaječný koňak/baileys :) 
Změna programu vyhrazena. 
