Středa 16. října 2019 v 19.30 hodin – předplatné GOLD PODZIM 2019
Agentura POINT Praha
Emma Peirson – CAVEWOMAN

Režie: Irena Žantovská, překlad: Pavel Dominik, kostýmy: Klára Klempířová, producent: Yvetta Lizatovič
Hraje:	DANIELA CHODĚROVÁ
Bravurní komedie ověnčená mnoha cenami … úspěšně uváděná po celém světě … která je ženskou obdobou a volným pokračováním kultovní one man show CAVEMAN!!!! 
Přijďte se seznámit s hrdinkou nového představení o jeskynní ženě Cavewoman. Pobaví vás trochu jiný pohled na lásku a partnerské vztahy, na to, co dělá muže mužem a ženu ženou, v komedii, která se s vtipným nadhledem zamýšlí nad věčným soubojem obou pohlaví.
„Obhajoba jeskynní ženy“ Emmy Peirsonové je humorným pohledem na muže a ženy, snažící se žít vedle sebe na stejné planetě. Zábavné pojetí věčného souboje dvou pohlaví, tentokrát z ženské perspektivy, volně navazuje na slavnou Beckerovu one man show CAVEMAN. Diváci jsou pozvání do její „jeskyně“, kde s nimi v odlehčeném duchu sdílí své starosti, pochybnosti a pocity úzkosti pramenící z obavy, zda si vybrala toho pravého. Zároveň se vtipně zamýšlí nad spoustou dalších témat, například proč mají ženy hrůzu z tloušťky, nebo co způsobuje jejich nepředvídatelné a často prudké změny v chování. 

Délka představení: 100 minut bez přestávky			Vstupné: 400,- Kč
Více na www.point1.cz


Úterý 19. listopadu v 19.30 hodin - předplatné GOLD PODZIM 2019
Agentura HARLEKÝN PRAHA
Jean Barbier – V PAŘÍŽI BYCH TĚ NEČEKALA, TATÍNKU
Výběrčí přímých daní ze zapadlého provinčního městečka se jednoho dne rozhodne, že překvapí svojí dceru a navštíví ji v Paříži.
PETR NÁROŽNÝ v hlavní roli komedie o pařížském dobrodružství sympatického venkovana.
[bookmark: _GoBack]Režie: Jan Novák, překlad: Jan Cimický, úprava: Petr Nárožný, hudební spolupráce: Petr Mandel, scéna a kostýmy: Josef Jelínek, technická spolupráce: Luboš Loubal a Aleš Hanzlíček, kostymérky: Petra Dolanská, Helena Konarovská 
Hrají: PETR NÁROŽNÝ, JANA MALÁ / TÝNA PRŮCHOVÁ, JARMILA ŠVEHLOVÁ, JAN ŠŤASTNÝ / JAN ČENSKÝ, SIMONA POSTLEROVÁ / MIROSLAVA PLEŠTILOVÁ, Barbora Šťastná Petrová / Malvína Pachlová a František Skopal / Martin Sochor
Délka představení: 2hodiny včetně přestávky.			Vstupné: 520,- Kč
Více na www.harlekyn.cz




Úterý 3. prosince v 19.30 hodin - předplatné GOLD PODZIM 2019
DIVADLO KALICH Praha
Petr Abraham – MOJE HRA
Režie: JAN KAČER, scéna: Jan Schindler, kostýmy: Lucie Loosová, hudební spolupráce: Petr Skoumal
Osoby a obsazení: Mistr Jankulovski - JIŘÍ BARTOŠKA / Mladá paní - Jana Janěková ml. / Paní Matka - Nina Divíšková, Radana Hermanová / Ordinérní blondýna - ZUZANA BYDŽOVSKÁ / Bejvalka - Adéla Kačerová / První láska - Vlasta Peterková / Poslední omyl - Adéla Koutná / Funebrák -  Martin Kubačák
Moje hra je komedií o životě, jakkoli hlavnímu hrdinovi jeho život právě protekl mezi prsty. Slavný spisovatel Josef Jankulovski opustil tento svět nečekaně a s poměrně starosvětským přáním: chtěl po své partnerce, aby uspořádala soukromou smuteční slavnost na jeho počest. V obývacím pokoji se proto u vystaveného Mistra schází šest žen různého věku, postavení i světonázoru, z nichž každá sehrála v životě vyhlášeného bonvivána osudovou roli…
Magie divadla umožní Jankulovskému už z  „druhého břehu“ mluvit s jeho poslední ženou. Na rozdíl od nás obyčejných smrtelníků tedy oba mají vzácnou možnost říci si spoustu věcí, na které v každodenním shonu nemáme (nebo kolikrát možná nechceme mít) čas a u kterých zpětně litujeme, že jsme je nestihli vyslovit.
Komedie Moje hra odkrývá s nadhledem, odzbrojující upřímností a především humorem zákoutí vztahu muže a ženy a otevírá řadu třináctých komnat. Současně fandí životu: za jeden vyhaslý nabídne hned dva nové!
V hlavní roli charismatického Mistra Jankulovského zazáří jedna z největších hvězd českého herectví Jiří Bartoška. 
Délka představení: 120 minut včetně přestávky.			Vstupné: 580,- Kč
Více na www.divadlokalich.cz

